FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

IloaroroBka kK KOHTPOJIBLHOI padoTe MO Teme
«ITapannenbuble npsivbie. CyMMa yIJIOB TPEYTrOJbHUKA»

1. NapaieabHbIe NPAMbIE
1. Wcnonb3ys pUCYHOK, YKa)XUTe HOMEpa BEepPHLIX yTBep-

KIACHUM:

1) ZABN u ZBNK — HakpecT Jexxauue npu npamsix AB u
MN n cekymeit BN

2) £BCK wn ZCDP — coorBercTBeHHble npyu npaMbix CK u DP
u cexyueit CD

3) ZABN u £ZBCK — oaHOCTOPOHHME nNpu npamMbix AB u MN
u cexkymeit BC

4) Ecau ZABN = /BCK, 10 BN | CK

5) Ecam /BNK + ZCKP = 180°, ro BN || CK

6) Eciu /BNK + /NKC = 180°, ro BN |CK

7) Ecau ZBCK = ZCKP, 1o BC || NK.

2.CVMMa YIJIOB TPEYIrOoJbHUKA

1. Hcnonb3ys nanHble, NpUBEAEHHBLIE HA PHUCYHKE, YKa-
JKUTE HOMEpa BePHBIX YTBEePKACHUM:

0)
B

M A_21 69

\C
73 34 7K \\P
T




FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

1) AABC — npsaMOyroJibHbIM.

2) AABC — paBHOOGeIpeHHBIN.

3) AMOK — npsaMoyroJibHbI|.

4) AMOK — paBHOGeapeHHbIN.

9) £ZMAB — BHeurnui yroJ rpeyronsauka ABC.
6) £TCP — BHewHnit yroa rpeyroasuuka ABC.
7) ZSOM =107°.

8) ZCBD = 101°.

3.Pemunre 3apaum:

1. Yron npu OCHOBaHMHM PaBHOGEPEHHOrO TpeyroapHuka pasen 82°. Haii-
JUTE YroJI IIPU BEPIIMHE 3TOrO TPEYroJbHUKA.

2. Haiipure rpagycnyio mepy yrna BMF (puc. 59).

3. Kakosa rpajycnas mepa yria B, nzo6paxénnoro Ha pucynke 607?

Puc. 59 Puc. 60

4, Hoxaxure, uro LAFN = ZMNF (puc. 61), Puc. 61
ecsm usBectHo, utro AN = FM u AN || FM.

5. B rpeyroabuuke ABC wm3BecTHO, 4TO F M
£ZB=90°, ZACB = 60°, orpezok CD — 6uc-
cexTpuca TpeyronbHuka. Haiigure xarer

AB, eciu BD =5 cm. A N




